

我们就在您身边

齐鲁晚报 2016.09.09 星期五 读者热线：96706

威海海参  
北京燕麦  
日照绿茶  
底价直销

齐鲁晚报  
泰安读者内购会  
地址：望岳东路中段七里  
社区服务中心四楼  
咨询电话：18653887962

## 泰安邮政5元“杀入”同城快递市场

首单限时特惠2元，全市范围上午发货下午就到

同城快递江湖8日迎来行业“搅局者”，这次出手的是曾经的行业老大——泰安市邮政公司。今后市民足不出户即可享受同城限时专递服务，上午12时前寄送，下午就送达，普通邮件500克以内只需5元。泰安邮政以最低价格，全年无休和“首单2元”向全行业宣战。

文/片 本报首席记者 侯海燕

上午摘的辣椒下午送到

同城发件两元真是拼了

8日上午10时，家住擂鼓石大街泰山转播台宿舍的市民董女士只花两元钱的首单体验价，给肥城市区的弟弟发了一斤自己种的鲜辣椒。按照泰安邮政的承诺，下午就可以送到。“花盆里种的，无污染，虽然不多吃个新鲜。”

8日，泰安邮政面向全市正式推出“全城达”同城限时专递业务，普通邮件单件500克以内收费5元，生鲜物品起送价10元。

对于邮政推出“全城达”的业务，微商张女士首先表示欢迎。“我们现在发货基本上都在用本地的一些跑腿公司，因为速度很快。”张女士表示，如果价格便宜，速度快又安全肯定更受欢迎。

泰安市邮政公司相关负责人介绍，“全城达”业务可以做到客户下单后30



泰安邮政公司推出“全城达”同城快递业务。

分钟内响应，2小时内取件，预约上门取件、全城速递、时限保证。“泰城市民12点前交寄，四县市市民11点前交寄当日下午投递，下午18点前交寄次日上午10点前投递。适时提供1—4小时的限递服务。如果寄送不到将返还全部快递费。”

**业务面向行业大客户**

**收寄件随时网上可查**

“同城快递的市场很大，但是关键看快递公司是否素质过硬。”泰安邮包裹业务相关负责人介绍，“全城达”服务范围涵盖文件、物品、鲜花礼仪、生活快消品等同城配送及B2C、C2C、落地配等

服务。“我们面对的主要行业客户，像银行、保险公司、医院和政府部门都是我们的主要服务客户。一些大企业给员工派送生日蛋糕和鲜花也选择了我们”。

像车险保单、病人病例、这些非常重要的文件投递，我们的安全性和时效性是最有力的竞争点。“全城达”拥有先进的技术支撑，揽投人员均配备了手持智能终端，终端具备授理、处理和定位等多种功能，可实时授理用户邮件收寄。同时400服务热线和网上查询服务系统也同步开通，用户可在第一时间交寄和查询邮件。

目前“全城达”已在泰安市区及新

泰、肥城、宁阳、东平四个县市市区开通。截至9月26日，拨打4001511185客服电话下单的每日前20名个人寄递用户，可享受首件2元寄递的优惠。9月底前，下单客户均可获礼品一份，还能抽奖。

**同城快递多是“隔日达”**

**快递竞争抢速度拼价格**

8日，记者采访了泰城几大快递企业，发现同城快递多数是“今日送明日达”的“隔日达”。中通、圆通、全峰快递员均表示，他们的同城快件可“第二天送达”，网商大客户首重价格是5—6元，续重再收费。只有顺丰快递员承诺，同城快件加急件可在当天送达。还有泰城“跑腿”名义送快件的个人投递员，表示能“当日达”，但收费在10元左右。

中通快递相关负责人说，快递员收件后，快件进入处理中心分拣和中转，再根据片区由快递员送件。而快递员一般都在送件时顺便收件，等下午回网点后才把快件交到处理中心，因此只能等到第二天由别的快递员派送。分拣和中转，是规模性快递的必经程序，却成为阻碍“当日达”的主要因素。

泰安邮政相关负责人表示，邮政的优势体现在价格低廉，取送及时和全年无休。我们的营业时间从早上8点至30分晚上6点，比大多数快递公司延长半小时。

她——来自国酒之乡茅台镇，味道醇正、柔和、绵甜、回味悠长、好喝不上头

## 茅台镇青城原浆酒 付个运费免费喝酒 喝酒不花钱，厂家来买单

俗话说得好：“金杯、银杯不如老百姓的口碑”茅台镇青城原浆酒登录泰安以味道醇正、柔和、绵甜、回味悠长、好喝不上头等特点获得了广大泰安市民的芳心，广大泰安市民好评如潮。到目前已经成功的举办了三次直销会，直销会的成功举办让市民得到了实惠，以最少的价格品鉴到了高端大气上档次的茅台镇青城原浆好酒。

八月十五，传统佳节，人月共圆，天长地久。中秋佳节，圆圆的月亮镶嵌在浩瀚的天空，望月思情，久别的亲人回家团圆。当我们邀明月，庆团圆之时，喝上一杯茅台镇青城原浆酒欣喜、幸福之情油然而生。

### 茅台镇青城原浆酒——工艺复杂

茅台镇青城原浆酒，精选贵州优质糯高粱为原料，端午采曲，重阳投料，2次投料，9次蒸馏，8次发酵，7次取酒，先高温制曲，再经过零下80摄氏度的冰冻，将所有有害物质去净，历时1年，百分之百的原浆。老酒窖古法纯粮食手工酿造，咱们茅台镇青城原浆酒它的最大特点就是味道醇正、柔和、绵甜、回味悠长、空杯留香好喝不上头，不口干，第二天不难受！

### 茅台镇青城酒打破高端白酒暴利坚冰

说起茅台镇出产的白酒，爱酒之人人向往，但高昂的价格却让很多人望而却步。



让泰安爱酒人士高兴的是，从现在开始，花很少的钱就能喝到高端大气上档次的茅台镇出产的青城原浆酒了。据了解，此次强强联手的直销模式，打破白酒行业暴利模式，搭建起国内首个无店铺式白酒直供平台，厂家直接面对消费者销售，并以工厂直供价格，一站直达消费者手中。此举一方面顺应“高端白酒平民化，真正还酒于民”的潮流，另一方面也打破了白酒行业层层分销、层层加价的传统经营模式，终结了高端白酒行业的暴利时代。

对于举办这次活动素有“高端白酒价格屠夫”的周总说到，我们不做任何宣传推广，仅凭当地的口碑销量也是相当稳定，我对我们的酒有足够的信心，我们的酒口感纯正，入口绵柔，而且好喝不上头，

让全国的老百姓喝的起我们茅台镇的地道好酒，只要是懂酒的人或是会喝酒的人，喝上以后啊你自己说这酒好不好，我们举办这样的活动，就是为了在全国做一个口碑推广，让爱酒的人喜欢喝酒的人为我们代言，把我们的品牌在全国打开。

### 喝茅台镇青城酒高端、大气、上档次

当今，亲朋聚会、婚宴、商务宴请用酒量大，选酒也颇为费神，通常酒的品质、口感、档次、价位都要考虑到。茅台镇生产的白酒过去普通老百姓根本喝不起，而今青城原浆酒以如此平民的价格直销，酒的品质、档次都是毋庸置疑的。茅台镇青城原浆酒如今走上了平民百姓的宴席。

茅台镇青城酒  
中秋佳节  
免费送



茅台镇青城原浆酒泰安地区500箱免费送，原价每箱1128元（6瓶）的茅台镇青城原浆酒，现在只收128元的物流运输费，直接给您送货到家！

活动时间：

2016.9.9日-11日

（活动仅限三天）

申领电话：

4006298885